

ПРО...

## ...КВОТЫ НА ГАСТАРБАЙТЕРОВ

Квоты на привлечение трудовых мигрантов для Петербурга сокращены.

Согласно приказу министра здравоохранения и соцразвития России Татьяны Голиковой, лимит выдаваемых приглашений сокращен на 16 процентов — с 33,8 до 28,4 тыс. человек. Уменьшится число иностранных работников и в целом по Северо-Западному федеральному округу. В то же время для Ленинградской области квота увеличена с 4,7 до 5,5 тыс. человек.

## ...САМОУБИЙСТВО ШКОЛЬНИЦ

Следственный комитет РФ по Петербургу возбудил уголовное дело по факту смерти двух 15-летних девушек, выбросившихся из окна квартиры дома на Богатырском проспекте.

Как установило следствие, около 21 часа 30 октября девятиклассницы поочередно выпрыгнули из окна квартиры, расположенной на 10-м этаже. Девушки, учившиеся в одном классе, оставили предсмертные записки, из которых можно заключить, что самоубийство они совершили из-за проблем в личной жизни.

Дело возбуждено по ст. 110 УК РФ (доведение до самоубийства).

## ...ЭСЭМЭСКИ ДЛЯ ДОЛЖНИКОВ

В Петербурге заработала система оповещения должников через SMS. Как сообщили в Управлении федеральной службы судебных приставов по СПб, в первый день работы системы напоминания о своих долгах получили 11 тысяч горожан.

Система работала в тестовом режиме с 2010 года и охватывала только Московский район. Теперь к ней подключились все районные отделения УФССП.

## ...ПРЕСТУПНОСТЬ И ТУРИЗМ

Число преступлений, совершенных в отношении туристов, приезжающих в Петербург, за последние годы резко сократилось.

Как сообщил начальник сектора развития инфраструктуры туризма комитета по инвестициям и стратегическим проектам Николай Исаев, если в 2007 году было зарегистрировано 304 преступления в отношении гостей города, то в 2010 году их уже стало 109. «Чаще всего случаются кражи, убийства происходят крайне редко и имеют широкий резонанс», — подчеркнул Исаев.

## ...ОПАСНЫЕ НАХОДКИ

Более 15 700 взрывоопасных предметов времен Великой Отечественной войны уничтожили за три минувших месяца группы разминирования Западного военного округа.

Как сообщили в пресс-службе ЗВО, саперы подорвали 5679 артиллерийских снарядов, 6304 минометные мины, 3379 инженерных мин и гранат. Всего же с начала года они уничтожили более 56 тыс. единиц боеприпасов.

Больше всего опасных находок саперы традиционно обнаруживают на Невском пляжке в Кировском районе Ленобласти.

ОДНАКО!

# Российское «вечное лето» обернулось задержками украинских поездов

## А У ДВУХТАРИФНЫХ СЧЕТЧИКОВ ПРОИЗОШЕЛ СДВИГ ПО ФАЗЕ

В минувшие выходные Россия впервые за три десятка лет не перешла на зимнее время. У кого-то мобильные и компьютеры «не послушались» указа президента и все же перешли на час назад. У других сбились двухтарифные электросчетчики, которые теперь предстоит перепрограммировать. Что касается самолетов и поездов, то на нашей территории они следуют по расписанию, а вот соседям придется изрядно помучиться. Например, разница во времени между Украиной и Россией теперь составляет два часа. Из-за этого в выходные на украинской территории уже задержалось несколько составов.

ДЕЛО В ТОМ, что власти Украины сначала планировали присоединиться к России и подумать, как выразился российский президент, «о несчастных коровах и других животных, которые не понимают перевода часов и не понимают, почему доярки приходят к ним в другое время».

Но меньше чем за две недели до «часа икс» Верховная рада Украины все же аннулировала принятое в конце сентября собственное решение об отмене перехода на зимнее время. При этом графики движения поездов уже были согласованы с учетом того, что часы не переведут.

В ОАО «РЖД» рекомендовали пассажирам на всякий случай звонить в справочную вокзала и уточнять время отправления поездов, ведь изменения в расписании внесены были. Например, перестали курсировать поезда № 26 между Евпаторией и Москвой, № 276 между Феодосией и Петербургом, № 268 Симферополь — Череповец и другие.

На Украине образовался «лишний час». Так, ехать из Киева в Петербург пришлось дольше на 1 час 24 минуты. Поезд № 10 Донецк — Москва задержался на 40 минут, а поезд № 18 Севастополь — Москва на 45 минут. Также 41 минуту простоял поезд № 210 Харьков — Москва.

Что касается самолетов, то их пассажирам тоже стоит быть внимательными к расписаниям на сайтах авиакомпаний и аэропорта Пулково. Там указаны часы от-

правления и прибытия по местному времени. Так, в базовой авиакомпании аэропорта Пулково «Вечернему Петербургу» сообщили, что все самолеты вылетают по расписанию, которое не менялось, но вот время прибытия этих рейсов на Украину, соответственно, стало другим. Посмотреть его можно на сайте аэропорта или авиакомпании.

Что же касается двухтарифных счетчиков, то, как сообщили в «Петроэлектросбыте», горожане смогут оплачивать по ним электроэнергию «со сдвигом». Так, если до перевода часов ночной тариф начинался в 23 часа и заканчивался в 7 часов, то теперь этот промежуток продлится с 24.00 до 8.00. Тем же, кому это неудобно, придется счетчики перепрограммировать. Но это уже платная услуга.

Тамара ШЕРЕМЕТЬЕВА

## СПРАВКА «ВП»

Летнее время — перевод стрелок на час вперед весной и летом и на час назад к поясному времени осенью и зимой — было введено 1 июля 1917 года. Декретное время — круглогодичное поясное время плюс один час — сменило летнее время 16 июня 1930 года, но в 1972 году было отменено в некоторых регионах СССР, однако оставалось в Ленинграде. Затем летнее время вновь ввели повсеместно 1 апреля 1981 года, отменили 31 марта 1991 года и вернули снова в 1992 году. В 2011 году Россия перестала переходить на зимнее время.

## «ЗИМНЕЕ» И «ЛЕТНЕЕ» ВРЕМЯ В МИРЕ

Россия и Белоруссия\* отказались от ежегодного перехода на «зимнее» время, в то время как многие соседние государства, в том числе большинство стран Евросоюза и ряд стран СНГ, включая Украину и Молдавию, по-прежнему переводят стрелки часов в конце октября



Легкорельсовый трамвай появится в Петербурге до 2014 года. Об этом сообщил губернатор Георгий Полтавченко, отвечая на запрос депутатов ЗакСа. По его словам, принято решение о строительстве ветки легкорельсового трамвая от Ржевки до Всеволожка.